门企备战门博会 ,智慧突围抢抓新商机 我 门 很时尚 锁 定新风向

开栏的话 今年 受新冠肺炎疫 情影响 第11届中国(永康)国际门业 博览会延期两个月后在万众期待中按 下启动键 将在本月26日至28日举 办。眼下,门里门外正在备战的大 佬通过展会聚焦的热度二次发力 智 慧突围抢抓新商机。

历年来 门博会作为国内规模最 大的门业展会 吸引了国内外众多企 业的参与 其影响力可见一斑。可以 说 历届门博会皆有亮点 相关产品 正不断趋于精品化、智能化, 互联 网+ 概念越发鲜明。为此 本报今起 开辟 门里门外看世界 乘风破浪寻 商机 专栏 重点关注门业动态。

我 门 创新研发 抗菌医用系列产品

一年一度的门博会无疑是一场 财富井喷的产业峰会 参展人员既可 以从中发掘各类门、锁产品拥抱 互 联网+ 的痕迹 ,也能窥见企业产能改 造升级的成果。

从门板的数字化开槽 到激光切 割冲孔 辊压成型 再通过完整的工 位运转流水线实现连接 近日 在 浙江钱一塔消防科技有限公司的生 产车间里 ,一条完整的防盗门智能化 生产线逐渐成型。

引入智能化生产线后,钱一塔 公司的门框生产线仅需45秒就能下 线一个门框,这为该公司节约了 60%的人工成本,提高了30%的生 产效率,降低了20%的能耗。智能 化改造为公司腾出更多的时间精力 用于产品研发。现阶段,我们除了 继续发力物联网技术、打造智能家 居系统外 ,还特别推出抗菌木质医 用门,这是企业未来多元化发展的 方向。钱一塔公司董事长徐伟说。

在徐伟的办公室案头,放置着 一本由中国科学院理化技术研究所 出具的检测报告,这是该公司研发 的木质医用门在3月份出具的抗菌 数据参考。数据显示,在送检面板 样品中,其大肠杆菌以及金黄色葡 萄球菌在24小时内平均活菌数实测 极低 抗菌率超过了99%。

目前 ,钱一塔公司正加班加点赶 制即将展出的样品门,预计本月15 日完工。接下来,这款新品还将亮相 门博会 ,钱一塔公司希望借助展会平 台 ,更全面展示企业的品牌形象 ,辐 射出更广的品牌影响力。

门里门外看世界 乘风破浪寻商机







我 门 搭上 小米 生态链

轻触手机,开启的不止是一扇 门,还有灯、窗帘、扫地机器人等家 居,这是浙江千赞智能科技有限公 司的新品创米小白智慧门带来的舒 适体验。

这樘小白智慧门之所以能够 听懂 主人的话 源于此前缔结的 一段美好姻缘 2018年 ,千赞公 司牵手上海创米科技有限公司,基 于小米生态链体系 ,把原本单一的 智能门融入智能家居系统中,以求 更贴近年轻消费者的心。上月末, 这两家企业在我市举办了新品发布 会 ,正式推出了这名新成员。

据了解,创米公司是一家致力 于为居家安全与生活提供全方位产 品和服务的轻平台型物联网公司, 主营智能猫眼、户外摄像机等系列 产品,涉及看护安全、用电安全和数 据安全三大板块。

企业未来的发展目标不仅仅 是生态链体系内部 ,而是构筑更强 的市场竞争力,补齐入户安全产品 系列,正式发力 全屋安全 解决方 案。创米公司CEO李建新在发布 会上提出 ,此次推出的小白智慧门 是创米 跨界 传统门业 ,让传统家 居产品形态向智能化形态升级的大 胆尝试。

创米小白智慧门与普通门相比 有何不同?最大的区别在于可与家 庭其他电器设备互联形成协同效应, 从而构建完整的智能家居系统。此 外 此门具备贴心的人机交互感应功 能,当有人靠近时,门上的大屏幕将 亮起 随时感应门外的情况 注人出 时还会播放语音欢迎。千赞公司销 售经理胡俊峰介绍 ,该门采用新型拉 丝转印和珍珠烤漆工艺,外形靓丽简

约 符合 米 粉一贯的审美需求。

值得一提的是 对于当前市面上 智能锁需要定期更换电池或者充电 的问题 创米小白智慧门还为智能锁 供电提供了多种保障 , 锂电子蓄电加 上能直接连接家用电源 ,可让用户无 需烦恼门锁会出现中途断电的问题。

我们与创米公司已达成深度 战略合作 接下来 我们还将基于创 米公司的科研技术,对外分享智能 锁模块化配件 ,不断刺激永康乃至 周边区域门类相关产业转型升级。 在胡俊峰看来,未来,智能家居细分 场景将持续爆发 ,尤其是围绕安全 需求的单品与系统,将会更具挑战 性、前瞻性与突破性。

就在7月7日 创米小白智慧门在 小米有品商城开启了众筹 两天时间就 吸引 6800多 米 粉倾心参与 ,筹得 140多万元。

我 门 内置 机关 永不断电

目前门锁行业呈现出 百花齐 放 的状态 机械锁、电子锁、智能锁 等产品层出不穷。随着市场的需求 逐渐从传统金属锁向智能锁转变, 智能锁市场涌现出了密码锁、遥控 锁、IC卡、指纹锁、人脸锁等新产品, 但这些新产品大多需要电源介入, 若消费者遇到智能锁断电,该如何 解决这一囧境?

去年,凭借一款把手自动伸缩的

AOC智能锁惊艳门博会会场的浙江 莱优科技有限公司,今年又有新动 作。该公司将在展会上推出 会发 电的智能锁 在原来产品的基础上 完善了更多细节 其中 重点在智能 锁体内植入一个小型发电机,通过 临时发电提供应急开锁电源。

功能趋于完善可以极大程度满 足门锁的日常需求 外形符合潮流更 能俘获消费者的心。莱优公司还进

一步创新研发电子锁体 将电机、线 路板、锂电池内嵌置于锁体 ,使智能 锁呈现出更干净利落的外观。据悉, 该款新品将在本届门博会上亮相。

从2016年连续参展至今,我 们根据展会的风向不断定义智能锁 的新功能、新形象,也迎来了更多的 发展契机 ,希望今年展出的系列新 品能迎来热销,收获更多订单。莱 优公司总经理程颖惠说。

记者手记

新冠肺炎这只 黑天鹅 的出现 给经济带来了明显冲击 如何危中寻机、危中求变 浙江千赞智能科技有限公司、 浙江钱一塔消防科技有限公司、浙江莱优科技有限公司等一批永康门企,以紧跟潮流拥抱 互联网+、迈出产能改造产 品升级换代步伐等方式抢先突围,为其他同行做出了表率。

特殊时期 企业要想实现保生产已实属不易 不少门企却迎来了稳增长的良好开局。究其根本 这群 行家 无不 做到了打铁自身硬,用属于自己独特的方式悄然抚平疫情带来的 创伤 ,也为自身开创了新的发展机遇。

小小一扇门,大大一产业。一年一度的门博会俨然已在眼前,这场高歌十载、为期三天的门业盛会上,这些乘风破 浪的门企又将会带来怎样的惊喜?又有哪些收获?我们不妨拭目以待 静待花开。

□记者 应柳依

招租公告

经济开发区大坟山沿村大型商场 向社会公开招租。

报名时间:2020年7月9日-7月 10日

报名热线:13735701616

永康经济开发区大坟山沿村村委会 2020年7月8日

永康市东城街道大花园卫生保洁 服务项目向社会公开招标 ,要求营业 执照经营范围包括保洁服务项目,须 提供保洁业绩。于2020年7月13日 至7月14日止到东城街道大花园办公 楼一楼报名。

详询:17758076555(668632) 永康市东城街道大花园股份经济合作社 浙江永安工程咨询集团有限公司永康分公司 2020年7月8日

位于东塔路 185 号的桃 花菜场1楼店面约400平方 米出租。

> 联系电话:13858927422 617422 金先生

因殡仪馆变压器增容,在7 月15日8:00-16:00停止火化 和遗体探望等业务。

> 业务咨询电话 :87171303 永康市殡仪馆 2020年7月8日



永康市创建文明卫生城 多工程领导小组办公室

永康日报社

富